
128人が回答

 ２：だいたいそう思う 　 

1 私は，学校へ行くのが楽しい。

2 先生は，教え方にいろいろな工夫をしており，
授業がわかりやすい。

3
になった。

4

5

6

7

8 学校では，事件・事故や，地震・火災など

9 学校行事は，コロナ禍でできる範囲でみんなが

10

11

12
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15

もち，積極的に参加している。

している。

先生は，いじめや悩み事など，私たちが困

学校は，健康について考えたり，体力づくり

学校では，将来の進路や生き方について，

が起こったとき，どうしたらよいか教えても

っていることについてよく対応してくれる。

私は，様々な体験活動や講演会などの行

私は，生徒会活動や委員会活動に関心を

れている。

事等を通して，いろいろなことを体験したり，
学んだりしている。

できる先生がいる。

いるなど，校舎内外の環境が美しく整備さ

学校では，命の尊さや人権の大切さについ

私は，すすんであいさつができたり，決まり

私は，家庭学習が内容を工夫してできるよう

令和３年度前期　美馬中学校教育についてのアンケート　(生徒対象)

   １：そう思う 　    ３ ：あまり思わない　        ４：そう思わない

私は，部活動に興味をもち，積極的に参加

学校は，季節の掲示物や花が植えらえて

私は，悩みや心配なことを，相談することが

て，学ぶ機会がよくある。

を守ったり，よりよい生活習慣を身につけよ
うとしている。

を行ったりする機会が多い。

考える機会がある。

らっている。

楽しく行えるよう工夫している。
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